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POAMTENLCKOTo KOHTPOs cTo0Boii MBOY «Bepxnecbinosekast 10101115
HA NpeAMeT OPraHH3alHH ropsyero NUTaHus o0y4alomuxcs

Jlata npoBeAeHHs MPOBEPKH: 24. 11 2022 Bpewmsi npoBepku LL o5

Komuccust (MHHIIHATHBHAA rpymnmna), [IPOBO/IMBILASA [IPOBEPKY B
cocease:— Damstacals 3. B Povetomatr T-T
Ueciopsto P
, BbIABHIIA
Ne Bonpoc Ha/uet
n/mn
1 | Wmeercs an B OPraHu3aliny MeHio?
A) 118, ZUISL BCeX BO3PACTHBIX IPYIII H PEKHUMOB (PyHKLHOHHPOBAHHS OPraHU3allHI (07
B) 14, Ho 6e3 yueTa BO3PaCTHBIX IPynIl d
B) mer
2 | Buisemeno jin NMKIHYHOE MEHIO ATH 03HAKOMJICHHs! poanTeeii u aereii?
A) na
b) ner d
3 | BoiBelmeno M e/KEAHCBHOE MEHI0O B YI00HOM /sl O3HAKOMIEHMs poanTejeil
aereii mecre?
A) na 1
b) Her J
4 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPbLI 0.110117
A) na qal
B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPbI B CMEIKHbBIE JIHHA J
5 | B menio oTeyTeTBYIOT 3anpeuiennbie 0,101 0 APOAYKTLI
A) z1a, 110 BCEM JHAM
B) HeT, MMEITCS TIOBTOPBI B CMEIKHbIC THH ' d
6 | CCOTBETCTBYET M PerJaMeHTHPOBAHHOE UHKIHYHBIM MEHIO KOJTHIECTBO NPHEMOB
aumE peskumy GyHKUHOHHPOBAHUS opraumsauun?
A) na I aqda
b) net d
7 | Eerp am B opranuzamui npuKas o cosaannn paborel DpaKepakHOil KOMHCCHH?
A) na qd
b) et J
8 | Or Beex i napTHil NPUrOTOBJIEHHBIX 01101 CHUMAETCS opaxepax?
A) na clG
B) net J
9 | BuisBasiines au QakTbl HE JONYCKAa K peajnsaluu 61101 M NPOAYKTOB IO
pesyabTaTam padoTbl GpaKepaKHOi KOMHCCHH (32 nepuo/L He MeHee Mecsaua)?
A) ner ; ey
b) na
10 | Cosaanbl u yea0BHS VISl OPraHM3ALMA MATAHHS JeTeil ¢ yIeTom ocobenHoCTEH
300poBbs (caxapHblii anader, numesble anseprun)?
A)na
b) et




11

IpoBoauTces 1u y6opka nomeumenuii noeae Kazmioro i pHema nmumu?

A) na

B) ner

12

KauecrBenno qim nposenena ybopka nomemenuii A0si npuemMa mUmM Ha MOMEHT
paboThl KoMuccuu?

A) na

b) ner

13

Ob0uapy:KuBAINCHL JIH B IOMELIEHUSIX /IS MpHEMA NHIIH HACEKOMbIE, IPbI3YHBI H
cJ1e/1bl HX JKH3HeJesaTe IbHOCTH ?

A) na

B) ver

14

Cosnanel an yeaosusi st co6/1101eHusE A€THMH NPABHT JUYHON ruruennbl?

A) na

qa

bB) ner

15

Beisigasiines an 3ameuanus K o0/IK01€HUI0 1€THMH NPABII JHMHOI FHIHeHbI?

A) HeT

b) na

B

16

BpIsiB/SLINCH 11 IPH CPABHEHMH PEATN3YeMOro MEHI0 ¢ YTBEP/KICHHBIM MEHI0
GAKTbI HCKIKYEHHS 0TAENbLHBIX 6/110/1 U3 MeHI0?

A) Her

b) na

17

Mmenn in pakThl BIAAYH A€TAM OCTHIBIICH mumn?

A) Her

b)-na

Hpyrue 3amevanus:
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